

CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Felolós szerkesztő és kiadó:
KASA ISTVÁN

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT LAPJA

Átmenetileg megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, a városháza mellett
Telefon: 37.

Népünk érdeke

Dobi István miniszter, pártunk országos elnöke a sárvári magyarok előtt ismertelve hazánk bel- és külpolitikai helyzetét, többek közt arról is szólt, hogy a magyar népre nemcsak belpolitikailag, hanem világpolitikai kérdésekben is ránehezedik azoknak a propaganda munkája, akik szemben állnak a magyar népi fejlődéssel s gyűlölik azt a következetes békepolitikát, amit csinálunk. Népünk józan értelme szálljon szembe ezzel a háborús uszítással. Legyünk tisztában azzal, hogy az uszítók a romjaiból olyan keserves áldozatok árán felemelkedő hazánk ellenségei. Minden igaz magyar embernek az az érdeke, hogy békében élhessen, dolgozhasson és biztonságos nyugodalomban folytathassa az újjáépítési munkáját. Mert — mint mondotta Dobi István — nekünk nem a világ kettészakadása az érdekünk, nem valami olyan rendszer, ahol népekre rá lehet erőszakolni a háborús gondolkodást, hanem a mi érdekünk: a béke.

Senki ebben az országban nem tagadhatja le a népi demokrácia gazdasági és politikai eredményeit. Négyesztendősküzdelmeknek fényes sikerét bárki láthatja, akinek világosan látó és okosan érő szeme van. Azt is láthatjuk, hogy ezek az eredmények a nép érdekeit, a nép boldogulását szolgálják. Csak vissza kell tekintenünk az elmúlt évek nehéz áldozataira, a romokra, arra a szinte reménytelennek látszó helyzetre, amely a háború végeztével egy bűnös uralmi rendszer csödtömegeként elért látult szerte az egész országban.

Mégis felemelkedtünk történelmünk legmélyebb szakadékból és az ország háztartása egész rövid idő alatt rendbejött. Közöttünk járt nyugatiak mondták, hogy nincs még egy háborút viselt országa Európának, amely olyan csodálatos lendülettel magához tért és virágzó gazdasági életet tudott teremteni, mint Magyarország. De a magyar nép azt is tudja, hogy ehhez a szép sikerhez mit adott, az újjáépítés első hónapjaiban ugyszólván éjjel-nappal, éhezve, lézva, lerongyolódva, milyen hihetetlen erőfeszítéseket tett. Ezt a hatalmas áldozatok árán felépített, virágzó országot a dolgozó magyar nép megegyezően nem engedi odadobni a háborús uszítók játéknak. A békét akarjuk, a nyugodt fejlődést, mindazokkal a népekkel együtt, amelyek legfőbb boldogulásukat az építómunkában és a kultúra javainak gyerepítésében látják.

Elkészült a Csongrádi Kulturhét programja

Dobi miniszter nyitja meg a kiállítást. Csongrádra hozzák a Budapesti Őszi Vásár gépkiállítási diszleteinek egyharmadát. Nagy a kulturhét iránti érdeklődés.

Már csak egy rövid hét választ el bennünket az október 17-iki nagy eseménytől, a Csongrádi Kulturhét megnyitásától. A rendezőbizottság hosszas munkával és alapos körültekintéssel már összeállította a gazdag programot, de a végleges terv még mindig bővül. Lázasan készülődik, versenyszerűen dolgozik, fáradozik most ez a tiszparthi nagy alvó város, hogy kiteljesen magáért, újra hallgasson híreről és hogy magára vonja az ország figyelmét.

Folyik a készülődés

A mezőgazdasági kiállítás és az ezzel kapcsolatos termelési ágak bemutatója nagyszabásúnak ígérkezik. Szorgalmasan készülnek úgy a régi, mint az újgazdák, de még a gazdaképző iskola növendékei is, — a nőszövetség asszonyairól és másokról nem is szólva. A mezőgazdasági kiállítás: a gyümölcs, szőlő, bor és a termények bemutatója, továbbá a Nehézipari Központ mezőgazdasági gépkiállításának egy része a gimnáziumban lesz. Erre az alkalomra Csongrádra hozzák a Budapesti Őszi Vásár gépkiállítási csarnoka diszleteinek közel egyharmadát. Ugyanott lesz a helybeli iparosok kiállítása is. A mezőgazdasági, gyakorlati gépbemutatót a NIK és a Csonkagépgyár gyártmányával a gazdaképző iskola bőkezűi tangazdaságában rendezik meg. Az állatbemutató a vásártéren, az apróállat (baromfi, nyul galamb) kiállítás pedig az EPOSz helyiségében (Buk ház) lesz.

A helybeli kisiparosság készülődése és áldozatkészsége talán a legnagyobb. A kisiparosok berkeiben szemmel láthatólag nagy a titkolózás, de még nagyobb a serény munka. Nagy dolgok vannak előkészülőben. Az ipari kiállítás szintén a gimnáziumban lesz és minél több helyet kér biztosítani.

A házipar bemutatóját a MND Sz tagjai az elsőszámú szivügyüknek tekintik és a gimnázium emeletén egy pazar elgondolási magyar szoba berendezésével akarnak kiállni.

A halászat csónakot, varsákat, horgász felszerelést és egy nád-kunyhót állít ki a gimnáziumban. Lehet, hogy még helyszíni halpaprikás is lesz.

A képkiallítás keretében Csongrádra hozzák a Szépművészeti Múzeum 8 nagy bálából álló vándoranyagát. Ezenkívül bemutatóra kerülnek a helyi festők legjobb képei. A helyi képkiallítás

egyik érdekessége lesz a korán elhunyt, fiatal festőnk, Piroška István gyűjteményes emlékkiállítása. A Magyar Szovjet Mezőgazdasági Képkiallítás, továbbá a Szabadművelődési Tanács képanyaga és a helyi hivatásos és amatőr fényképezők kiállítása teszi még gazdagabbá ezt az amugy is páratlanul ígérkező képkiallítást. A képkiallítás a gim-

názium emeletén nyer elhelyezést, hasonlóképpen a bélyegkiállítás is, az előbbi esetleg a városháza dísztermében.

A divatbemutató a fodrászbemutatóval együtt a Magyar Szállóban lesz.

A posta a Csongrádi Kulturhéten különleges alkalmi keletbélyegzőt használ.

A kulturhét műsora:

A kulturhétet és az ezzel kapcsolatos kiállítást október 17-én, vasárnap délelőtt 11 órai kezdettel, Dobi István földművelésügyi miniszter, a Kisgazdapárt országos elnöke nyitja meg. A megnyitó ünnepély a városháza előtti téren lesz és a beszédeket hangszórók közvetítik.

A kiállítás megnyitása és megtekintése után a bírálóbizottság nyomban megtartja a bírálatot. A délelőtti folyamán a sakkosztók részére előadás és verseny lesz a Magyar Szállóban. Este 8 órai kezdettel fővárosi és helybeli művészek kultur estet rendeznek a Magyar Szállóban.

Hétfőn este 6 órai kezdettel a MNDSz nögyűlést tart a városháza nagytermében. Kedden este 6 órakor időszakos parlament kezdődik a Magyar Szállóban. Szerdán este 6 órakor földművelésügyi kongresszus a szakszervezeti székházban. Csütörtökön este 6 órakor vármegyei orvos kongresszus a Magyar Szállóban. Este 8 órakor fővárosi művészek nagy műsoros eszje a Magyar Szállóban. Pénteken este 6 órakor szabad parlament a Magyar Szállóban. Kisiparosok, kiskereskedők gyűlése saját székházukban (iparfeniület, KISOSz). Szombaton délelőtt 9 órakor vármegyei diák-nagygyűlés, 10 órakor pedagógus-nagygyűlés a városháza előtt. Este 8 órakor a helybeli kulturgárda színelőadása a Magyar Szállóban (belépődíjak mellett) Előadásra kerül a Tözs-

delovag c. vígjáték 3 felvonásban. Vasárnap (október 24-én) délelőtt 10 órakor UFOSz-FÉKOSz, szakszervezeti nagygyűlés a városháza előtt. Felszólal Dögei Imre UFOSz főtitkár.

A délelőtti folyamán egésznapos, meghívásos, gyors sakkverseny a Magyar Szálló dísztermében.

Délután 5 órakor divatbemutató a Magyar Szálló nagytermében (külön belépődíjak mellett.) Fodrász-verseny. Este 7 órakor a kiállítás díjainak ünnepélyes kiosztása, fél 9 órai kezdettel pedig a helybeli kulturgárda Tözsdelovag előadása a Magyar Szállóban (belépődíjak mellett)

Egész héten át: ünnepi filmbemutató az Uránia Filmszínházban és keskenyfilm-bemutató a gimnáziumban. Különböző sportesemények a sportpályán.

Az egész héten át nyitva lévő kiállításra az egységes belépődíj ára 2 Ft, a diákjegy ára 50 fillér lesz. Felvilágosítás és állandó tanácsadás a városházán, Szabó Gábor tanácsnok szobájában (emelet), vagy a kiállítások színhelyén a rendezőbizottság tagjainál.

A kulturhét programjában, annak összeállítására óta két változás állott be. A kereskedelmi kiállítás özv. Kaszanitzky Istvánné vendéglőjében lesz. Kedden, okt. 19-én pedig a szőlősgazdák és a gyümölcstermelők nagygyűlést tartanak a Jókai utcai székházukban. A nagygyűlés délután 4 órakor kezdődik.

Megérkezett az államsegély a tiszai hajóhid ujjáépítésére

Hétfőn nagy volt az öröm a városházán: a tiszai hajóhid ujjáépítésére megérkezett az államsegély.

A belügyminisztérium az Országos Tervhivatal hozzájárulásával 300.000 forintot küldött. Ebből az összegből 150.000 Ft rendkívüli államsegély, 150.000 forint pedig államkölcsön.

Az államkölcsönt kamatmente.

sen a jövő év végéig kell a városnak visszafizetnie.

A hajóhid ujjáépítési munkáit egyébként, mint megírjuk, már meg is kezdték. Jelenleg a pilótázási munkák folynak. Ezek befejezése után a többi munkákat is azonnal megkezdik és az ujjáépített hidat tavaszra átadják a forgalomnak.

—|—



HIREK

Most négy éve

annak, hogy a Vörös Hadsereg felszabadító alakulatai az utolsó német katonát is kiűzték városunkból és bevették Csongrádra.

Felrobbantott hidak, elhagyott otthonok és sok sok vér, az áldozatok tömegei jelezték a harc végét az Alföld ezen szakaszán. Csongrád népe most emlékezik. Emlékezik, mert nem felejt és belekialtja a háborús hírverők fülébe: *Soha, soha többé öldöklő, pusztító háborút!*

Ma választmányi ülés a Kisgazdapártban. A Kisgazdapárt szervezete ma, vasárnap délelőlt 10 órai kezdettel választmányi ülést tart a Csongrádi Kis Ujság kiadóhivatali helyiségében. A vezetőség kéri a választmányi tagokat, hogy a jelzett időre s helyen pontosan és teljes számban jelenjenek meg.

Nagyobb üzleti forgalmat, jobb eredményt akar? Adjon életjelt magáról. A Csongrádi Kulturhétre adjon fel idejében hirdetését a Csongrádi Kis Ujságba.

EPOSz taggyűlés. Az EPOSz 14. év. csütörtökön este 6 órai kezdettel taggyűlést tart a Buk házban. A vezetőség kéri a tagokat, hogy pontosan és teljes számban jelenjenek meg.

Már lehet a baromfi-kiállításra jelentkezni. A baromfi-kiállításra e hó 13-ig, szerdétig lehet a gazdáknak a baromfi-kiállítást bejelenteni a gazdaságtudományi iskolánál, Szentesi u. 2. alatt. A kiállításra csakis egészséges baromfi-félék, kifejllett libák, kacsák, pulykák, tyúkók és galambok jeleníthetők be.

A fejadagon fölül megőrölt liszt eladása. A vámosokra jogosultak a fejadagon fölül megőrölt kenyérgabonából származó lisztet csak közvetlen fogyasztónak adhatnak el kizárólag háztartási szükségletre.

Az állami gépállomások a földművelésszervezetek és földművelő szövetkezetek tagjainak, valamint a termelési szerződést kötött gazdáknak 10 százalékos kedvezménytel dolgoznak. Ha több gazda összeáll és úgy művelnek meg nagyobb területet, 30 százalékos kedvezményt nyújthat nekik az állami gépállomás.

Felhívom mindazokat a cukorrépa-termelőket, akik a Mámai kompnál, vagy a Felgyő-bóteleki rakodónál cukorrépaikat szeptember 15-ig átadták, legkésőbb október 14-ig jelentkezzenek a cukor-elszámolásra a gyár helyi megbízójánál. 448

Körékpárt találtak. Csütörtökön éjszaka a Vasut utcában férfikerékpárt találtak. Igazolt tulajdonosa a villanytelepen átvetheti.

A Romániában zárolt magyar vagyon tárgyak felszabadítása. A pénzügyminiszter ismételt felhívja mind azokat, akiknek román területen ingatlan, vagy ingó vagyonuk van és azt a CASBI zárlat alá vette, hogy záros határidőn belül kérjék vagyonuk felszabadítását. Aki ezt elmulasztja, vagyonát elveszíti. A bejelentést a külügyminisztérium károsultak ügyosztályához, Budapest, V. József tér 2-3. IV. 26. kell intézni.

Uj gazdajegyzői tanfolyamok. A földművelésügyi miniszter újabb felvételeket hírdetett a gazdajegyzői tanfolyamokra. A kérvényeket e hó 20-ig kell benyújtani a földművelésügyi minisztériumba. Felvilágosítással a járási gazdasági felügyelősegen szolgálnak.

Talajjavító műtrágya kedvezményes áron. A Gazdasági Főtanács a 10 hoidon aluli gazdák részére kedvezményes áron, mázsánként 140 Ft-ért talajjavító műtrágyát biztosít. A 10 hoidon felüli gazdálkodók ugyanezt a talajjavító műtrágyát 180 Ft-ért kapják.

Őrizetbe vették egy dohánycsempészt
Fekete János csanyteleki napszamos a napokban 48 kg. szűzdohányt akart Szegeden eladni lkgként 20 forintos áron. A rendőrség tettenérte, őrizetbe vette és megindította az eljárást ellene.

Fekete János kihallgatásakor bevallotta, hogy a dohányt Galla Ferenc és Palásti Gábor csanyteleki termelőktől vásárolta. A szegedi rendőrség Galla és Palásti ellen is megindította az eljárást.

Közszemlén a tenyészállatdíj pót-kivetés
Az idel, augusztus 1-december 31-ig terjedő időre szűrt tenyészállatdíj pót-kivetés e hó 15-ig a városi adóhivatal helyiségében közszemlén van. Az érdekeltek a kivetést a hivatalos órák alatt bármikor megtekinthetik és a téves kirovások ellen fellebbezést adhatnak be a vármegyei közigazgatási bizottsághoz. A fellebbezésnek nincsen halasztó hatálya.

Csépán ma nyílik meg a termelési versenykiállítás
Csépán ma kapcsolják be a villanyt. A község ebből az alkalomból termelési versenykiállítást rendez és ez a kiállítás egyben a következő év termelési versenyének kezdetét is jelenti.

A műsor reggel zenés ébresztővel kezdődik. Fél 10 órakor kerül sor a kiállítás ünnepélyes megnyitására, amely után 11 órakor díjkiosztás lesz. Délután 3 órakor fogatbemutató, 4 órakor sportbemutató lesz. Hat órakor népi estet tartanak a népházban, amelyet reggelig tartó táncmulatság követ. A kiállítás megtekintésére a réli gazdák közül sokan mennek be Csépára.

Öltözzön jól!
Almeneti és féllikabáját legolcsóbban, legjobb minőségben **Borbás nőiszabónál** (Fővenyi utca 23) szerezheti be. Kész kabátok állandóan raklaron.

Elloptak két lovat
Csütörtökön éjszaka lótolvajok garázdálkodtak a csongrádi tanyák között s elloptak két lovat. Az egyik lovat Fűri Rókus, a másik lovat Lantos Mihály tanyájából vezették el. Lantos tanyájából a lószerszámot is elvitték. A rendőrség a lótolvajok kézrekerítésére megindította a nyomozást.

Nagy az érdeklődés a Sárdy-est iránt

Sárdy János, a legnépszerűbb filmszínész külföldi körutijáról hazatérve városunkat is megisztelette egy Ária- és dalestjével. Az Ária és dalest — amelyen a legnépszerűbb dalait énekli — lapunk megjelenésének időpontjában most szombaton este lesz a Magyar Szálló nagytermében, pont 8 órai kezdettel. Az est műsorán szerepel még S Papp Júlia, a szegedi operaház tagja ének és Dénes Erzsébet zongoraszó-mokkal. Az esten dr. Legényei József konferál. Jegyek elővételekben még kaphatók a Fővárosi Hírlapirodában és este a pénzlárnál.

Csak szabályszerű járatlávéllel hajthatók fel állatok a hetivásárra
A város vezetősége ismételtten figyelmezteti a lakosságot, hogy a keddi és pénteki hetivásárokra sertést, juhot és kecskét csak szabályszerű járatlávéllel lehet felhajjani.

Kibocsájtották az első, hosszulejáratu házépítő kölcsönöket

Az Országos Házépítő Szövetkezet megkezdte az első, hosszú lejáratu házépítő kölcsönök kibocsájtását. Az építéstudományi miniszterium a kisembereknek az építkezésköltségek 75 százalékát

biztosítja. A kölcsönt 25 évre és évi 3 százalékos kamattal adják. A kölcsönök juttatásáról az előjáróság dönt. Az igénylőknek Csongrádon is legkésőbb január 1-ig be kell fejezni az építkezést.

Pénteken volt az UFOSz-FÉKOSz egyesítő konferencia előkészítő gyűlése Csongrádon

Az UFOSz FÉKOSz egyesítő konferenciájának előkészítő gyűlést pénteken este tartották meg Csongrádon, a Magyar Szálló nagytermében, nagy érdeklődés mellett. A gyűlésen Eke István megnyitotta után Borbás Lajos vármegyei kiküldött másfelőrás előadásban ismertette az új pa-

raszi tömegszervezet összes célkitűzéseit. Az előadáshoz Laczkó István, Muladt Imre, Ötvös József és Dinnyés János szölkak hozzá. Borbás Lajos együttesen választott a hozzászólásokra. Az előkészítő gyűlés Lovas István zárószóvalval fejeződött be.

Mit kell tudni a lakbérpótlék fizetéséről

A 15 százalékos lakbérpótléket egy összegben, az első félhavi lakbér részlettel együtt kell megfizetni. Az albértek nem kötelesek lakbérpótléket fizetni, sem az örökletes tulajdonosok, sem a háztulajdonosok, ha saját házukban laknak. Bármennyi albér-

lőt is tart valaki, csak a főbérleti összeg után kell fizetni a 15 százalékat. Lakbérpótléket kell fizetni nemcsak a lakás, hanem minden más bérelti helyiség, tehát iroda, műhely, üzlethelyiség, raktár, stb. után is.

URANIA FILMSZÍNHÁZ

Szombat (X. 9.) vasárnap, hétfő:
AZ EZRED FIA Egy bátor kisfiu izgalmas kalandja. Magyar és francia bíradó.
Kedd, szerda, csütörtök:
Elveszett nászu. Szerelmi bonyodalmakkal teli vígjáték.
Kaukázus gyöngye, kulturfilm.
ELŐADÁSOK: hétköznap 6, 8, vasár- és ünnepnap 4, 6, 8 óra.

Földművelésszervezeti hírek

A gazdák részére a MOSzK a cukorgyárakkal kötött meg egyezése alapján olcsó takarmány cukorrépaszeletet biztosít. Az egyszerű préselt cukorrépaszelet ára 90, a kétszer préselté 160 fillér kg-ként. Ezen összeghez még hozzászámlik a fuvarköltséget a cukorrépaszeletet a gazdáknak a földművelésszervezetnél lehet igényelni. — A szövetkezet boltjában olcsó élekezési burgonya kapható. — A szö-

vetkezet úján az új gazdák és a szövetkezeti tagok talajművelő eszközöket szerezhetnek be egyéves váltóhitelre. A talajművelő kisgépekért a fogyasztói áron és a fuvarköltségen kívül csak a törvényes váltókamatot kell megfizetni.

Vevő, eladó egymásra talál a Csongrádi Kis Ujság hasábjain. Hirdessen lapunkban!



Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonainknak, jóbarátainknak, ismerőseinknek, akik felejtethetlen drága jó fiám és testvérünk,

TARI JÁNOS

temetésén megjelentek, sirjára koszorút, vagy virágot hoztak és fájalmunkat bármilyen formában enyhíteni szivesek voltak, ezúton mondunk hálás köszönetet.

A gyászoló család.

Meghívó 462

rendkívüli közgyűlésre.

A Csongrád Bokrospari Hanga fog. szövetkezet 1948. évi október 17-én a bokrosi Gazda kör nagytermében d. e. 11 órai kezdettel, határozatképtelenség esetén ugyanott folyó hó 24-én, délelőtt 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart, melyre a szövetkezeti tagokat az alapszabály értelmében meghívja az Igazgatóság.

Meghívó

rendkívüli közgyűlésre.

A Csongrádi Földművelésügyi szövetkezet 1948. okt. 17-én, Csongrádon, a Magyar Szálló nagytermében d. e. 9 órakor, határozatképtelenség esetén 1. hó 24-én, ugyancsak d. e. 9 órakor a fent nevezett helyiségben rendkívüli közgyűlést tart, amelyre a tagság megjelenését kéri az Igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. A megjelent 8000/1948 sz. rendelet értelmében a szövetkezet régi igazgatósági és felügyelő bizottsági tagságának lemondása.
2. A szövetkezet új igazgatósági és felügyelőbizottsági tagságának megválasztása.
3. Az alapszabály által megállapított határidőn belül benyújtott indíványok tárgyalása.

Csongrád, 1948. okt. 6. 447

HIRDETMÉNY.

Csanytelek község előjárósága 1948. évi október hó 26. és 27-én az állami adóhivatal helyiségében (Uri utca 16 szám) keltő napon keresztiül adószedést tart. Felhívja a hátralékosokat, hogy a köztartozásukat rendezzék és az „ADO” felírásu vételi jegyeket adóval együtt feltétlenül mutassák be.

Csanytelek, 1948. szept. 27.

Tóth Károly
a/i jegyző.

Nyitlér

(Ezen rovatban közölkésként sem a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal nem vállal felelősséget.)

Figyelmeztetés

Alulírott, ezúton figyelmeztetek mindenkit, hogy a földem különféle feleségemnek, Gál Rókusné Dragon Annának nevében senki hitelt ne adjon, mert felelősséget nem vállalok érte.

Gál Rókus
T. 191 sz.

441

Ménvizsgálat

A méntulajdonosoknak az egy éven felüli méneket e hó 13-án, szerdán délelőtt 8 órára, a városbáza mögötti helyre kell elővezetniük vizsgálatra. A mének elővezetése kötelező. A származási okmányokat és a járóllevelet minden állattartó vigye magával.

APRÓHIRDETÉSEK

Vásártér 21 számú ház eladó, ért. dr. Rásonyi ügyvéd irodájában. x487

400 kéve kukoricaszár a bika akolnál és 25 csomó buza szalmája a Szepesi rakodóban eladó. Cicatricis u. 17. 488

Kossuth Ferenc u. 43/a számú ház sürgősen eladó. x479

1 hold szőlő a Vöröskunyhó dűlőben eladó. Kereszt u. 10. 480

1 hold hereföld gyümölcsfákkal a Nagyrében, Surányi Pál szomszédságában eladó, ért. Vajda Péterrel, Nagyrét 35/a. 481

Egy fekete télikabát eladó, ért. Uj u. 26.

TISZTA BOROSHORDÓK 300 l-től 800 literig évi töltésre kiadók. BRINDZA kereskedő. x367

34 csomó buza szalmája eladó, esetleg trágyáért elcserélhető. Gr. Széchenyi u. 49. 2x2

Hintó eladó dr. Szarkánál, Róth János u. 6. x393

Tanyaépület (cserép és faanyag) lebontásra eladó, ért. Pozsár Andrásnéval, T. 994. 482

Jobbágy-kályha eladó. Ferencz József u. 9. 483

9 hold föld bevetésére vállalkozót, tehenet telelőre keresek. Andrásy u. 40. 490

2 hold szőlő az Urbán uton és Jegyene u. 43 sz. ház eladó. 491

Elveszett pénteken este a hajó állomás közelében egy ózbarna fejőskecske. Megtaláló, vagy nyomravezető jutalomban részesül. Hoassz u. 8. 492

Nagyatádi kocsis és stráfkocsi eladó. Siha üvegesnél, Kossuth u. 32.

Legolcsóbban fest új mintákkal a hadirokkant szobafestő. Barátság u. 8. x318

Fias tehén eladó, vagy kanca lóért elcserélhető Kasztl Pálnál, Menteltrét. x378

Kelmefestést, vegytisztítást

legszebben, legolcsóbban, legmegbízhatóbban, felelősség mellett végez
TORMA JÁNOS
453 Uri u. 10.

Gyermekszertető, fiatal leány alkalmazást kaphat Andrásy u. 26 alatt. x379

Kanalas vetőgép, kocsis és lánchorona eladó. Erzsébet u. 15. 485

Jó állapotban lévő asztalfűzhelyet vennék. Cim a kiadóban. 486

Homok állandóan kapható. Szécsi Mária u. 6. 487

Nád kisebb nagyobb mennyiségben kapható. Gyóni Géza u. 2.

Elsőrendű gyepszénát vásárol a város gazdasági hivatala. 484

52 és külön 24 csomó buza szalmája a Kocsis-rakodóban eladó. Szép u. 9. 482

25 csomó árpa szalmája eladó. Fohász u. 12. x443

4000 vályog eladó. Összetartás u. 6. 444

50 éves kertész megismerkedne olyan kevés földingállással rendelkező hűlgyyel, akinek gazdaságában szakudását hasznosíthatná. Cim a kiadóban 461

Szalma, törek, kukoricaszár, hajtrágyáért elcserélhető. Szőlőhegyi u. 30.

Fürészelt épületfa, lécz, deszka állandóan kapható a csongrádi Keresztény Gőzmalom fatelepén. 371

Figyelem! Ollók, beretvák, hajvágógép, husdaráló köszörfülése, zsebkések javítása legolcsóbban KÉRI kézesnél, Zöldkeri u. 3. x372

Fél kishold mámirét eladó. Vég u. 3. 477

4 hold föld a Mámali-rétben, a gátörház közelében eladó, ért. Kovács Jánosnál, T. 358. 478

Deák Ferenc u. 12 számú ház és 2 hold szőlő az Urbán uton sürgősen eladó. x457

Bejárónőt keresek. Dr. Dégi, Iskola u. 10. 468

4 drb nyárladerék eladó, ért. Uri u. 40. 459

Modern, rőzsaszin ágy éjjeliszekrényel eladó. Apponyi u. 3. 460

160 csomó buza szalmája és 10 rekje eladó, vagy trágyáért elcserélhető 800 kéve kukoricaszár eladó. Rákóczi u. 11. x406

Tanyásnak elmenne gyermektelen házaspár Cim a kiadóban. x374

55 köbcenlis kismotor és férfi kerékpár eladó. Jókai u. 24. 472

Szalma és törek eladó. Szabadság tér 7. (Fekete János u.) 473

Kérjük azt az egyént, aki mellett a szept. 28-i piac végén oltfelejtettük a tányéros mérleget, jutalom ellenében hozza Jókai Mór u. 31 alá. 474

Szilvádladerekakat magas áron vásárolok vasárnap, ünnepnapokon. Vasut u. 29. x475

Hízott sertés eladó. Andrásy u. 11 sz. 476

Asztalfűzhely eladó, megtekinthető Szentesi u. 10/a.

Uj stráfkocsi eladó. Fővényi u. 32 sz. 470

Jókarban lévő férlkerékpár eladó. Szent Imre u. 26. 471

1 kishold föld Győja mellett a Gupintér Rókus-féle földből eladó, ért. Major Jánosnéval a Nagyrében, Várhátón. x396

Keresek olyan személyt, aki trágyatermelés céljából állataival tanyámban leletné a takarmányt. Jusih Gyula u. 28. 489

Zsigmond kir. u. 16 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. 464

Bem u. 17 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. x465

1 kocsis lók eladó. Arany János u. 4. x466

300 kéve kistréi kukoricaszár és nagyobb mennyiségű kukoricahaj eladó. Kétágu u. 25. 462

Fél őreghold kilences eladó, Kistrét 6. 463

Pénteken délelben Brindza kereskedőnél pénztárcám valaki téve désből elvitte. Kérem, hogy a benne lévő Elekes Mihály névre kiállított iratokat adja be Brindzához. 489

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonainknak, jóbarátainknak, ismerőseinknek, akik a felejtethetlen férjem és édesapánk,

Id. Fazekas Simon

temetésén megjelentek, sirjára virágot hoztak és fájalmunkat bármilyen formában enyhíteni szivesek voltak, ezúton mondunk hálás köszönetet.

A gyászoló család.

Mosást, vasalást, harisnyaszem felszedést és kötést legjobban vállalok Boesky u. 11. 445

Vasárnap, 3-án a fél 4-es vonatban ismeretlen egyén kézbesítés végett átvett egy csomagot, amit illetékes nem kapott meg. Aki tud a csomag további sorsáról, értesítse Huba Gyulánét, Jusih Gyula u. 33. 450

Kocsi eladó. Tanyást keresek. Kereszt u. 11. x451

6 hl boggyózott szőlőörköly eladó, vagy részéből kilózható. Jókai u. 47. x468

458 nsgöl alsórét eladó Kurucz Imre szomszédságában, ért. Perczel Mór u. 14.

1 hold hereföld negyedik kaszálása és hereszalma eladó. Arany János u. 53. 454

Uj tészobabutor, modern, uj konyhabutor, gyermekágy. 2 használt kocsikerék eladó. Uj u. 4. x455

Háztartási alkalmazottat keresek. Nagy üvegesládák, lükrök, képeretek, olajfestmények, szentképek nagy választékban kaphatók Üvegezést helyszínen is vállalok. Siha üvegesmester.

Kolozsvári u. 20 számú, modern ház dupla portálával és 400 kéve kukoricaszár eladó, ért. Bori vendéglőssel, ipartestület. 456

Legujabb tervezésű

márvány-, műkö-
és terméskő
síremlékek,
sírsegélyek
nagy választékban.

FÁSSY kőfaragó
446 Szent Imre u. 22.

SPORT

CsMTK—Csépa 6:0

A csongrádi csapat iskolajátékkal győzte le a fenti arányban a csépai csapatot.

A CsMTK II. Kiszomborban 4:0, a CsMTK III. Kecskeméten 1:0 arányu vereséget szenvedett.

A mai sportműsor

Délután 1 órakor: KITE III—CsMTK III ifjusági. 3 órakor: KMTE—CsMTK NB II-es bajnoki mérkőzés.

A CsMTK NB II-es csapatában ma már játszik a felgyógyult Baksa is.

A CsMTK II. ma Kecskeméten küzd a bajnoki pontokért az ottani „Nívó”-val.

CSONGRADI KIS UJSÁG

Szerkesztők:

Dányes János és Nyéki Péter
Nyomatott: László és Szekeres nyomdájában Csongrádon, a ceplénrium évében